



Ранее судимый житель Белгородской области подозревается в совершении убийства

Следственным отделом по городу Старый Оскол Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело по факту обнаружения трупа 50-летнего жителя города Старый Оскол по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство). По версии следствия, 25 июня 2014 года между двумя 50-летними мужчинами, находившимися в состоянии алкогольного опьянения, возникла ссора. Ранее оба отбывали наказание в одном исправительном учреждении. Потерпевший обвинил бывшего сокамерника в том, что тот вел себя «не по понятиям». В ответ подозреваемый нанес несколько ножевых ранений в грудь старооскольцу. От полученных ранений потерпевший скончался на месте происшествия. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Июня 2014

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/634214>